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Test z MAT na prijimaciu skiasku do osemro¢ného gymnazia
v $k. roku 2022/2023
1. termin 1. kola - 2. 5. 2022

1. Vypoditaj:

a) (125-75)+6.7 =
b) 265+4.9-(15+8) =
c) 6.6 +(698 —552) =

d) 45:5+7.3=

2. Silvia bola nakupovat v obchode ovocie. Kupila 3 kilogramy pomaranéov, za ktoré zaplatila 9 €.

Kol'ko by zaplatila za 5 kg pomarancov?

Vypocet:
Za 5 kg pomarancov zaplatila .................... €.

3. Premen. Doplr jednotky dizky.
800dm = m 17 m=1700
4200 mm = dm 2km 8 m=2008
99 dm = cm 9 000 mm =90
5dm5cm= mm 666 m =6 660

4. Vypoditaj.
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5. Na atletickych pretekoch dostal kazdy pretekar tricko s ¢islom. Piati klubovi kamarati dostali tieto

Zakruzkuj moznost, v ktorej obidvaja pretekari maju na mieste stoviek nasobok ¢isla 3

a) Miso a Jaro b) Pato a Miso c) JoZzo a Peto d) Peto a Pato

K pravdivému tvrdeniu dopis A, k nepravdivému tvrdeniu dopi$ N:
a) Sucet Cisel Jara a Peta je mensi ako sucet Cisel Peta a Joza.
b) Rozdiel ¢isel Pata a JoZa je vacsi ako rozdiel Cisel Pata a Peta.
c) Jarove Cislo je 0 107 mensie ako Petove Cislo.
d) Sucet cifier Misovho Cisla je rovnaky ako sucet cifier Patovho cisla.

Zisti sucet dvoch najmensich Cisel a od¢itaj ho od suctu dvoch najvacsich Cisel. Zakrazku;.

a) 644 b) 554 c) 544 d) 654
Usporiadaj Cisla pretekarov vzostupne. Kolko desiatok ma &islo, ktoré bude Stvrté v poradi?

Zakrazkuj spravnu moznost.
a) 5 b) 8 c) 3 d) 6 e) 7

6. Zaokruhli podla zadania v zatvorke:

a)2438 = ..o, (na stovky)
b) 5695 = ...covvrreerrnnnnn. (na tisicky)
€)881ll=...ccceevernnenn. (na desiatky)
d)3999=.....cceccrrrnnnns (na stovky)

Mamicka piekla kola¢ 30 minut. Upeceny bol o 14:00 h. Zakresli do hodin ¢as zaciatku pecenia.

Vypocet:

8. Kolko trojcifernych Cisel je mozné vytvorit z ¢isel 6, 8 a 0?

Z ¢isel 6, 8 a 0 je mozné vytvorit ................



9. Vierka nakreslila zo Styroch rovnakych kruhov husenicu dlht 16 cm (obr.). Mirka nakreslila vacsiu
husenicu tak, Ze polomer kazdého kruhu zvacsila o 1 cm. Akua dlhi hidsenicu nakreslila Mirka?

16 cm

“ .

Mirka nakreslila husenicu dlha . ................... cm.

10. Mamicka chystala velkonocnu oslavu. Prichystala 7 Sunkovych chlebickov. Chlebickov s vajickom bolo
dvakrat viac, chlebickov s uhorkou bolo trikrat viac ako Sunkovych, chlebickov so syrom bolo dvakrat
viac ako s vajickom, rajcinovych chlebickov bolo sedemkrat menej ako uhorkovych chlebickov,
chlebickov s paprikou bolo styrikrat menej ako chlebickov so syrom. Kol'ko chlebikov nachystala
mamicka spolu?

Vypocet:

Mamicka nachystala spolu.................... chlebickov.

11. Pracuj podla pokynov. Pracujes v jednom obrazku.
1. Narysuj usecku AB, IABI = 60 mm
2. N3jdi stred usecky AB a oznac ho S.
3. Narysuj kruznicu k so stredom S, r =3 cm.
4. Vyznac body U, T, ktoré leZia na kruznici k.
5. Narysuj A SUT.



12. Rudko mal v pravom vrecku 17 cukrikov, v lavom mal o 5 cukrikov viac. Najprv si prelozil Sest
cukrikov z l'avého vrecka do pravého, potom 3 cukriky z pravého vrecka do l'avého. V ktorom
vrecku ma teraz viac cukrikov a o kol'ko?

Vypocet:

Rudko m@ vidC V .......euueeeveeeeeevevvenenne.. vreckuo............. cukrikov.

13. Na naSom paneldku je 54 balkénov. Iba na jednej Sestine s muskaty. Kolko balkénov muskaty
nema?

Vypocet:

Muskdty nemd ..................... balkonov.

14. Spisovatelka Maria Duri¢kova sa narodila v roku 1919 a zomrela v roku 2004. Kol'ko rokov sa dotzila?
Vypocet:

Madria Duri¢kovd sa doZila ............. rokov.

15. Narysujte dve r6zne priamky m a n.

a) Bod, v ktorom sa priamky pretinaju, oznacte S.

b) Zostrojte kruznicu k so stredom v bode S a polomerom 4 cm.

c¢) Body, v ktorych sa priamky m a n pretnu s kruznicou k oznacte A, B, C, D.
d) Narysujte usecky AB, BC, CD, AD .

e) Ako sa nazyva Utvar ABCD?



